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                     Vielsalm, le 09 janvier 2021
Bonjour à tous et à toutes,

Il y a 40 ans, en 1980, le Salm Tennis Club ASBL voyait le jour…cette année 2020 ne nous a pas permis de fêter comme il se doit cet anniversaire. Nous espérons nous rattraper cette année et avons besoin de vous pour les défis qui nous attendent qu’ils soient financiers ou sportifs.
Vous retrouvez ci-dessous les modalités d’inscriptions, les dates pour l’année à venir, bien sûr, il n’est pas exclu qu’elles changent en fonction de la situation sanitaire (croisons les doigts…).

Mais soyons optimistes (, en attendant il est temps de se réinscrire…
S’inscrire, payer sa cotisation,
Pour être inscrit au TC SALM, il faut être en ordre de cotisation en faisant un virement au nom de l’ASBL TC SALM au numéro de compte BE85 3480 1636 7806 (BIC : BBRUBEBB) (veuillez indiquer le nom des membres dans la rubrique « communication »). 

Les tarifs sont repris en annexe.
Participer aux Interclubs 

Pour les joueurs et joueuses qui désirent participer aux interclubs, il faut en plus renvoyer sa feuille d’inscription (en annexe) à Sophie Ruche (soph.ruche@gmail.com) par e-mail ou déposer les formulaires chez Laurence Clément, 17 Rue de l l'Hotel de Ville, 6690 Vielsalm (dans la boîte aux lettres),

Pour la participation aux interclubs, il faut obligatoirement être en ordre de cotisation (voir ci-dessus « s’inscrire » ET renvoyer sa feuille d’inscription avant le 25 janvier 2021. Attention cette limite est une décision de l’AFT, à respecter obligatoirement.
Le calendrier des interclubs est disponible sur le lien suivant :  https://tcsalm.be/match-1.html
ATTENTION
1) Suite à la réforme des CLASSEMENTS, merci de vérifier le vôtre sur le site www.aftnet.be avant de compléter la fiche ci-jointe.

2) Si vous désirez connaître votre code PIN : vous devez le demander vous-même à la fédération ...protection de la vie privée ! (Obligation)  
Le calendrier de l’année (à confirmer suivant Mesures COVID)

Mini-tournoi « Décrassage » et Assemblée générale - 27 mars 2021
Un tournoi sur une journée par tirage au sort ouvert aux membres du TC SALM. Une occasion de reprendre contact avec la compétition de partager un bon moment entre amis sportifs.
Durant cette journée aura lieu :

· L’assemblée générale se tiendra au club-house le samedi 27 mars 2021 (comptes 31.12.20 et projets de l’année).  Vous y êtes cordialement invités ;
· La remise des fardes aux capitaines d’équipe pour la saison des interclubs 2021
Tournoi annuel
Notre prochain tournoi officiel aura lieu du 05/08 au 15/08/2020.
Stages 2020
Etant donné la situation sanitaire, nous vous recontacterons au sujet des stages 2020 avec des dates plus précises une.
Vous pourrez consulter notre site (https://www.tcsalm.be/calendrier/cours.html) pour de plus amples renseignements ou contacter Chantal Backès au 0494/42.43.22
Cours
Les cours reprendront sur nos terrains à partir de la mi-avril 2020 si les conditions sanitaires le permettent. Etant donné les récentes évolutions de la fiscalité pour les ASBL, nous pourrions devoir revoir quelques peu nos prix à la hausse (on verra s’il y a lieu d’ajuster ou pas dans le futur).
L'inscription, obligatoire pour tous, se fera via Chantal ; 0494/42.43.22, chantal.krings@gmail.com ou via le site internet : https://tcsalm.be/cours.html
Attention : On n'est pas réinscrit d'office même si on a déjà suivi d'autres cours.

Mardis du tennis 
Les « Mardis du tennis» reprendrons dès que possible.  
A suivre sur notre site (https://www.tcsalm.be/les-soupers.html) et sur Facebook. Les inscriptions pourront se faire en ligne.
Divers
Location du club-house
Possibilité de louer le club-house en après-midi ou en soirée en fonction des disponibilités.

Pour toute information, vous pouvez vous adresser à Raphael Docquier (0493/30 76 91)

Tarif : 190,00 € pour la location et 50,00 € pour le nettoyage

Vous pouvez également demander la location via le site : https://www.tcsalm.be/contact.html
Et pour finir…
Nous tenons également à remercier les différents sponsors (petits et grands) qui nous ont parrainés, les bénévoles qui durant cette année « bousculée » ont contribué à conserver le club en état de marche pour redémarrer de plus belle en 2021.
S’il est vrai que nous ne savons pas ou nous allons, que le calendrier risque d’être chamboulé, nous comptons sur vous pour soutenir le Club pour qu’il passe la crise du COVID et soit prêt pour vous accueillir une fois la situation rétablie.
Nous vous remercions par avance et vous souhaitons une excellente année tennistique.

A très bientôt sur les courts.

Tamistiquement vôtre,

Le Comité.

Salm Tennis Club ASBL – Les Grands Champs 21 – 6690 Vielsalm
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